IIpunoxenue 5

Kpurepun ouennBanus 3a1aHUM U ONIPEICIICHUS IPU3EPOB
3aKJIFOYUTEIIBHOTO ATana MeXpernoHAIbHON OJTMMITHAbI IIIKOJIbHUKOB
Ha 0a3e BeIOMCTBEHHBIX 00pa30BaTEIbHBIX OPTaHU3AIUN
(mpoduiib — MaTeMaTuKa)

Kaxnmad 3agaya 3aKiIIOUMTENBHOTO JTana OJIMMIIMAJIbI NEPBOHAYAIBHO
OLIEHHBAJIACH IO CHCTEME «—», «+», «T», «+». 3aTeM, C y4eTOM CIIOKHOCTH 3a/1a4,
OCYLIECTBJISUICS IIEPEBOJ B OaILIbl, yKa3aHHbIe B Tabnuuax. /[ kax ol napamienu
kiaccoB (9, 10 u 11) pa3paborana cBosi cucTemMa 0aJlJIOB U KPUTEPHUU OTPEISTICHUS
npusepoB (1,2 u 3 MecTo), mpuHsTas Ha 3aCEIaHUM SKIOPU OJIMMITUAIBI

11 kaacc
Homepa 3amau, 6ayisl
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—/0 0 0 0 0 0 0
Kputepun onpenenenus npusepos, 11 knacc (mo cymme HaOpaHHbBIX 0aIoB):
1 mecro: 86-100 6amios
2 Mecto: 76-85 GamtoB
3 mecro: 60-75 Gamnos
10 kjaacc
Homepa 3amau, 6ayisl
1 2 3 4 5 6
+ 15 15 15 15 20 20
+ 10 10 10 10 15 15
+ 5 5 5 5 8 8
—/0 0 0 0 0 0 0
Kputepuu onpenenenus npuszeposn, 10 kinacc (o cymMme HaOpaHHBIX 0asioB):
1 mecto: 80-100 6amroB
2 mecTo: 65-79 6annoB
3 mectro: 60-64 Gamnos
9 kaacc
Howmepa 3amau, Gamisl
1 2 3 4 5 6
+ 15 15 15 15 20 20
+ 10 10 10 10 15 15
+ 5 o) 5 5 8 8
—/0 0 0 0 0 0 0

Kpurepun onpenenenus npuszepos, 9 kiace (o cymme HaOpaHHBIX 0aJIIOB):
1 mecto: 80-100 GayutoB

2 mecTo: 65-79 GamioB

3 mecto: 60-64 6amioB



